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A)

B)

C)

D)

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu yanlış
ver�lm�şt�r?

2 2 4 3 13+ ⋅ + =

6 6 : 2 3 3− + =
21 5 8 2 10+ − ⋅ =

( ) ( )14 4 : 3 6 2+ + =

A) 63                             B) 62
C) 4                               D) 3 

Yukarıdak� �fadede a doğal sayısı en az kaç olur?
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Yandak� �şlem tablosuna göre;

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
a b : b c− +

A) 8                                B) 7             
C) 6                                D) 5 

A) 23                              B) 25
C) 26                              D) 27

25 = 5a, 49 = b2, 27 = Cc �se, 
�şlem�n�n sonucu kaçtır?

a, b ve c b�rer doğal sayıdır.

a b c+ ⋅

( )210 2 3 A− − <

24:(32-1)+23-1.2
�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) 12                             B) 11
C) 10                             D) 9

4 6 20 4 : 2 3 × − + +

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) 6                              B) 7
C) 8                              D) 9

Tabloya göre hang� satırdak� �şlemler�n sonuçları 
eş�tt�r?
A) I                                B) II
C) III                              D) IV

32+6:3-1.4 23+8:2-2.1
22+6:2+2.4 23+9:3+2.2
52+4:4-3.3 25+9:9-2.4
33+8:4-1.4 32+8:2-3.1

 I)
 II)
 III)
 IV)

Yukarıdak� eş�tl�ğ�n doğru olab�lmes� �ç�n     ye-
r�ne +, -, :, x semboller� hang� sıra �le yazılmalıdır?
A) +, -, x, : B) -, +, x, : C) -, x, :, + D) -, x, +, :

18  -  4   3  :   2    7 = 19⋅ +



12    4  :  2    2    9 = A⋅ − +09.
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Tabloya göre hang� sınıfın mevcudu d�ğerler�nden
daha fazladır?
A) 6A                             B) 6B
C) 6C                             D) 6D

   6A 24+8:2-2.1
Sınıflar Sınıf Mevcudu

   6B 22+3:3+2.4
   6C 33+9:9-2.4
   6D 32+4:2+2.5

Buna göre sızma zeyt�nyağını hang� marketten al-
mak daha uygundur?

�şlem�n�n çözüm aşamaları aşağıda göster�lm�şt�r.

Buna göre �lk hata kaçınca adımda yapılmıştır?

A) Gül                            B) N�l
C) Ak                              D) Can

   Gül 25+8.2-2:2
Market   F�yat (TL)

   N�l 33+2.8+4:2
   Ak 52+3.4+8:2
   Can 72-2.2-12:2

Aşağıdak� tabloda 1 l�tre sızma zeyt�nyağının dört mar-
kettek� f�yatları ver�lm�şt�r.

Yukarıdak� eş�tl�kte     yer�ne +, -, :, x semboller� 
hang� sıra �le yazılırsa A sayısı en büyük olur?
A) +, :, x, - B) x, :, -, + C) :, x, -, + D) -, x, :, +

2, 3, 5, 4 ve 6 sayıları ve +, -, :, x semboller� �le oluş-
turulan aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu
14’tür?
A) 6 4 : 2 5 3⋅ − + B) 6 4 : 3 5 2⋅ + −
C) 6 4 : 2 3 5⋅ − + D) 6 4 : 3 5 2⋅ − +

( ) ( )221 3 4 . 5 4 6 : 3 2− ⋅ − ⋅ +

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) 5                              B) 7
C) 24                            D) 26

( )

2 2

2

I. 60 : 6 4 2 2
II. 4 8 3 : 6 2 6  
III. (3 4 ) : 25 6 7
IV 2 : 4 4 12 8 1 17

− ⋅ =
+ ⋅ − =

+ + =

+ − ⋅ =

Yukarıdak� eş�tl�klerden kaç tanes� doğrudur?

Yukarıdak� �şlem�n sonucunun 0 (sıfır) olması �ç�n
hang� �şlem parantez �ç�ne alınmalıdır?

A) 1                                B) 2
C) 3                                D) 4

24 8 : 4 4 2+ − ⋅

A) 24+8                          B) 8:4
C) 4-4                             D) 4.2

22.2 4 : 2 2 3+ − ⋅

A) V                               B) IV
C) III                              D) II

I.  2 4 4 : 2 2 3
II. 8 4 : 2 2 3
III. 12 : 2 - 6
IV. 6 6
V. 0

⋅ + − ⋅
+ − ⋅

−


